

# 世界大运会昨晚曼谷开幕

中国代表团向世界发出奥运邀请



本报讯 (记者 李元春) 北京时间昨晚,第24届世界大学生运动会在泰国曼谷开幕。本次大运会有来自158个代表团的12000多名运动员、教练员参加,泰国国王普密蓬的孙女希里婉哇里在开幕式上点燃盛会火炬。

开幕式上,数百名志愿者组成了一幅巨大的世界地图,快乐的年轻人笑着、喊着,“ALL BECOME ONE”(万众合一)的曼谷大运会主题口号环绕在每个人周围。而中国代表团在入场时,最后一排的几名成员拉开一条长长的横幅,上面印着一排鲜红醒目的英文短句:“Welcome to Beijing - 8 Aug. 2008!”(欢迎在2008年8月8日到北京)以这样特殊的方式向世界发出奥运邀请。本次大运会,中国派出448人的代表团,将参加全部15个大项中13个项目的角逐,竞赛目标定在不低于上届大运会的21枚金牌。



■ 中国代表团入场时打出“Welcome to Beijing - 8 Aug. 2008!”横幅

▲ 中国代表团入场时受到热烈欢迎

## 女足球迷广场明揭牌

本报讯 2007年中国女足世界杯将于9月10日在虹口足球场隆重开幕。上海赛区组委会将于明天为“女足世界杯南京路球迷广场”揭牌,现场将举行“球迷相会世纪广场共迎女足世界杯赛”互动活动,为女足世界杯宣传造势。

你想与世界足球小姐孙雯等女足明星同场竞技吗?你想把自己的心愿传达给女足世界杯组委会吗?球迷朋友可于明天下午6时到南京路步行街世纪广场一偿心愿。上海赛区组委会将在活动现场设置女足世界杯心愿墙,球迷朋友可以当场写下祝福,传递自己对“铿锵玫瑰”的美好祝愿。

## 扑克登“擂台” 升级将“升级”

本报北京今日电 (驻京记者 王亦君)扑克中的升级(拖拉机)打法即将登上竞技场,WPT中国升级扑克冠军赛将在今年展开分区预赛,明年2月举行全国总决赛,总奖金为64万元。由此,升级这项民间游戏将上升为竞技项目。

两副牌的升级俗称“拖拉机”,在我国民间非常普及。据介绍,今年秋天开始的中国升级扑克冠军赛将选定15个分区进行预赛,联众网站也将选出部分选手,明年2月的总决赛入围队数为128队,每队4名选手,采用桥牌比赛中的复式打法。

## 天盛落户上海还要等

本报讯 (记者 徐东海)昨天下午,购买英超中国独家转播权的天盛公司宣布,已经成功取得和北京歌华、北广数字传媒的合作,将通过机顶盒落户北京。天盛公布的收费标准是一年588元。目前天盛落户上海的谈判还在进行当中,虽然难度很大,但天盛方面表示将继续攻关。

## 联网销售超级大乐透

第07031期中奖公告

开奖日期:2007-08-08  
中奖号码:03+21+27+31+32 06+08  
出球顺序:27 31 03 21 32 06 08

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	9	529188元
二等奖(追加)	1	317512元
三等奖	12	24191元
三等奖(追加)	5	14514元
四等奖	70	3000元
五等奖	1257	500元
六等奖	4952	200元
七等奖	67560	10元
八等奖	733948	5元
幸运彩	12727	60元
特等奖基金积累数为:113290150.015元		
上海体育彩票管理中心		



■ 北京国安队杨璞(左)比赛中射门

图  
新华社

中超重燃烽火 各队悲喜不同

## 国安狂屠鲁能 爆冷 陕西完胜汉军 反弹

本报讯 (记者 徐东海) 经历国足折戟亚洲杯、国奥铩羽四国赛的连串打击后,中超联赛前天低调重启。悲喜两重天的景象格外显眼,卫冕冠军山东鲁能主场遭遇史上最大耻辱,1比6被御林军横扫。长春亚泰4球大胜深圳,借机拉开和鲁能的差距。而9轮不胜的陕西宝荣终于触底反弹,本轮完胜汉军。

鲁能主场迎战刚刚约战巴萨的国安,无疑是本轮的焦点赛事。结果,状态极佳的御林军大发神威,在打成1比1平后,连下5城让卫冕冠军颜面尽失,成就了国安自当年9比1大胜申花后,最具历史意义的一场胜利。反观鲁能,遭遇联赛历史上最惨痛的1比6失

利后,卫冕前景已经急速黯淡。

之前和鲁能积分并列的亚泰,本轮迎战积分榜下游的深圳队。凭借两员国脚王栋、杜震宇的出色表现,以4比0大胜对手。不仅积分上领先3分,在净胜球上也一举反超卫冕冠军,亚泰本赛季上演黑马奇迹的可能性越来越大。

已经9轮不胜的陕西宝荣一直牵动上海球迷的心。本轮迎战排名第六的武汉,成耀东和他的球队没有继续沉沦,外援隆尼和李彦的进球,帮助休战期间卧薪尝胆的陕西队2比0完胜。此战获胜后,陕西队从副班长位置爬升两格,暂时逃离降级区。除此之外,昨晚其余3场闷战连连,6队全部奉献鸭蛋。

## 国际羽联离奇犯错 奥运冠军因祸得福

张洁雯/杨维再度合作出征世锦赛

本报讯 北京今日电 (驻京记者 王亦君) 国际羽联的一次离奇错误,让奥运冠军张洁雯与搭档杨维“破镜重圆”,她俩将再度合作,明天出征在马来西亚举行的羽毛球单项世锦赛。

从今年3月瑞士羽毛球公开赛开始,雅典奥运会羽毛球女双冠军杨维和张洁雯就被拆开,杨维改与赵婷婷搭档,但在总教练李永波看来,杨维和赵婷婷的新组合并不完善,队中正在

考虑让杨维和张洁雯组合再试一下。没想到的是,国际羽联的一次离奇错误,“帮”中国队提前下定了决心。原来,中国羽毛球队第一次书面报名时报的是杨维与赵婷婷搭档,但由于当时她俩的积分没有达到世锦赛参赛标准而被国际羽联否决。几站公开赛后她俩的积分达到了参赛标准,此时世锦赛名单确认已经截止,中国队再次以书面形式报了杨维/赵婷婷,世界羽联在答

复中予以认可,但最后通知中却成了杨维和张洁雯组合。

一向被列入“保险箱”的羽毛球女双项目,在不久前成都大师赛上丢掉了冠军,引起了队伍的重视。由于在北京奥运会上一个国家或地区最多只能有3对女双参赛,中国队的具体组合将在高崚、黄穗、杨维、赵婷婷、张洁雯、张亚雯、魏轶力、杜婧和于洋9人中产生。

## 中巡赛上海站今开球 女子高尔夫赛昨挥杆

本报讯 (见习记者 陶邢莹) 中巡赛自2005年开赛以来,首次有港台球员参赛,今天,2007欧米茄中国巡回赛年度第五站在上海国际高尔夫度假村挥杆。这是中巡赛首次对除大陆以外的球员开放,中国台北名将汪德昌、蔡启煌和中国香港名将丘水明、郑德谦将与大陆顶尖选手张连伟等人一较高下。

本报讯 (见习记者 陶邢莹)烈日炎炎,热情在东方上海球场升温。在昨日开赛的2007年东方名人国际女子高尔夫职业巡回赛第三站首轮比赛中,中国姑娘杨涛丽以73杆的成绩与泰国选手普兰妮领跑积分榜。东方名人国际女子高尔夫职业巡回赛2007赛季先后在北京、青岛、上海和温州举行四站比赛,总决赛将于12月3日至9日在厦门举行。



■ 中国运动员在比赛中 记者 周国强 摄

## 对待孩子近、弱视,拒绝三大“思维定势”

6-16岁处于视觉发育敏感期的青少年儿童极易出现近、弱视问题,然而往往由于家长的疏忽和错误的习惯思维,延误了孩子的最佳改善时机,造成了许多不必要的后果。

### ■ 思维定势1:“熟视无睹”不是弱视

弱视孩子通常视物靠近、眯眼、头位偏斜,甚至“熟视无睹”,大多家长往往将此归咎于孩子注意力不集中,错过了最佳改善时机。弱视≠近视,超过12岁终身不可治。

### ■ 思维定势2:假性近视不经改善就能恢复正常

假性近视是长期近距离用眼所致,稍不注意,短短3-6个月时间就会演变为真性近视。抓住改善有效期,对改变孩子小眼镜命运意义重大。

### ■ 思维定势3:孩子刚近视就要配眼镜

眼镜能帮助看清,但会加强眼睛依赖感,用尽废退,加深近视。

中科院科技网络成员单位上海衡通生物医学有限公司10多年有效案例和经验总结表明:孩子年龄越小、度数越浅、改善越早,视力恢复几率越大——①假性近视孩子有望恢复到1.0甚至以上;②混合性近视孩子有望控制度数并提升视力2-4行;③真性近视孩子只能帮助控制视力下滑速度并改善不良症状。

暑假期间及本周末,我们将为患近视、弱视的孩子免费鉴定、评估视力状况、调整不良用眼习惯,帮助视力0.6以上的的孩子改善视力(详情见网址:www.eve0606.com)。

有需要的家长请提前电话预约:中科院内50号楼3楼(岳阳路320号),64337050;南京东路置地广场1303室(九江路394号),63505111。



中科护眼